

ERRATA

Senhores Licitantes, informamos que houve equívoco na inserção da data de recebimento das propostas no Aviso de Retomada do Chamamento (0017687924):

Onde se :

PRAZO PARA RECEBIMENTO DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇOS: ATÉ 04/05/2021, ÀS 11H00MIN - (HORÁRIO DE BRASÍLIA – DF).

Leia-se

PRAZO PARA RECEBIMENTO DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇOS: ATÉ 07/05/2021, ÀS 11H00MIN - (HORÁRIO DE BRASÍLIA – DF).

Porto Velho, 03 de maio de 2021

EVERSON LUCIANO GERMINIANO DA SILVA
Presidente Comissão Especial de Licitação – CEL/SUPEL



Documento assinado eletronicamente por **Everson Luciano Germiniano da Silva, Analista**, em 03/05/2021, às 12:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5.Abril.de.2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal.do.SEI](#), informando o código verificador **0017696211** e o código CRC **C23F1718**.